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連立方程式を利用した積分計算 
例題 

(1) ò xdxe x cos   (2) ò - xdxe x sin  

(1) 

解法 1：オーソドックスな解き方 
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 よって， ( ) Cxxexdxe xx ++=ò cossin
2
1cos  

解法 2：連立方程式を利用した解き方 

 ( ) xexexe xxx cossinsin +=
¢

 ・・・① 

 ( ) xexexe xxx cossincos +-=
¢

 ・・・② 

 ①＋②より， ( ) ( ) xexexe xxx cos2cossin =
¢

+
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 ゆえに， ( ) Cxxexdxe xx ++=ò cossin
2
1cos  
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(2) 

解法 1：オーソドックスな解き方 
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 よって， ( ) Cxxexdxe xx ++-= --ò cossin
2
1sin  

解法 2：連立方程式を利用した解き方 

 ( ) xexexe xxx cossinsin --- +-=
¢

 ・・・① 

 ( ) xexexe xxx cossincos --- --=
¢

 ・・・② 

 ①＋②より， ( ) ( ) xexexe xxx sin2cossin --- -=
¢

+
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2
1sin  

 ゆえに， ( ) Cxxexdxe xx ++-=ò - cossin
2
1sin  


